

## Обґрунтування

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

<p>Найменування, місцезнаходження  ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його КА  тегорія</p>	<p>Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради; 67602, Одеська область, місто Біляївка, проспект Незалежності, будинок 9; 40203964;  Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган</p>
<p>Предмет закупівлі</p>	<p>Технічний нагляд за виконанням робіт на об'єкті: «Капітальний ремонт підвального приміщення (найпростіше укриття) Мирнянського будинку культури за адресою: Одеська область Одеський район с.Мирне, вул.Центральна, 96-г (територія Біляївської міської територіальної громади)» ДК 021:2015: 71520000-9 Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт  Вид процедури: відкриті торги з врахуванням особливостей відповідно до пункту 10 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами.  Ідентифікатор закупівлі: <b>UA-2024-04-19-00161-a</b>  Закупівля здійснюється за кошти місцевого бюджету</p>
<p>Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>Технічний нагляд за складом та обсягами відповідності виконаних Підрядником робіт визначаються проектно-кошторисною документацією. Технічний нагляд проводиться протягом всього періоду виконання робіт з метою здійснення контролю за дотриманням проектних рішень та вимог державних стандартів, норм і правил, а також контролю за якістю та обсягами робіт, виконаних під час капітального ремонту об'єкту. <u>Клас наслідків (відповідальності) об'єкта будівництва-ССЗ</u> Технічний нагляд за виконанням робіт на об'єкті будівництва здійснюється згідно із Законом України «Про архітектурну діяльність», з дотриманням вимог Закону України «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності»,</p>

	<p>відповідно до Порядку здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 року №903, інших нормативно-правових актів, що регулюють питання здійснення технічного нагляду.</p>
<p>Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі послуг</p>	<p>Наявна потреба у закупівлі в 2024 році робіт за предметом закупівлі: Технічний нагляд за виконанням робіт на об'єкті: «Капітальний ремонт підвального приміщення ( найпростіше укриття) Мирнянського будинку культури за адресою: Одеська область Одеський район с.Мирне, вул.Центральна, 96-г (територія Біляївської міської територіальної громади)» ДК 021:2015: 71520000-9 Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт з очікуваною вартістю 178641 грн. 60 коп. (сто сімдесят вісім тисяч шістьсот сорок одна гривня 60 коп. )</p> <p><b>Очікувана вартість</b> закупівлі обрахована на підставі проектно-кошторисної документації з урахуванням правил визначення вартості будівництва ДСТУ.</p>
<p>Обґрунтування бюджетного призначення</p>	<p>Рішення Біляївської міської ради Одеського району Одеської області № 1264-46 /VIII від 19.03.2024 р. «Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 21 грудня 2023 року №1196-44/ VIII «Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2024 рік»».</p> <p>Джерело фінансування - місцевий бюджет КЕКВ 3132</p>